РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ГЛАВА

ЧЕРЕМШАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ул. Советская, д.32, село Черемшан, 423100



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШЛЫГЫ

Совет урамы, 32е йорт, Чирмешән авылы, 423100

тел./факс +7(84396) 2-59-00, email: cheremshan@tatar.ru, http://cheremshan.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

23 марта 2022 года

с.Черемшан

Nº29

О признании утратившим силу постановление заместителя Главы Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 20 апреля 2015 года №44 «Об утверждении Положения о порядке проведения служебных проверок в отношении муниципальных служащих Черемшанского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Черемшанского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать утратившим силу постановление заместителя Главы Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 20 апреля 2015 года №44 «Об утверждении Положения о порядке проведения служебных проверок в отношении муниципальных служащих Черемшанского муниципального района Республики Татарстан»
- 2. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на руководителя аппарата Совета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан.

Глава района

Ф.М.Давлетшин